
od 9:00



Milé študentky, milí študenti,

veríme, že ste si PIONEER Festival užili a odniesli si z neho množstvo 
užitočných informácií o možnostiach štúdia v zahraničí. Mali ste príležitosť 
vypočuť si osobné skúsenosti vašich spolužiakov, ktorí už zahraničný pobyt  
absolvovali a dozvedeli ste sa praktické informácie nielen o Erasme, ale aj 
o iných štipendijných programoch, o výške štipendií, krajinách, do ktorých 
môžete vycestovať, či o spôsobe ako sa na jednotlivé programy prihlásiť.

Časť informácií ste získali priamo počas podujatia, no v tejto brožúre vám 
prinášame ich prehľadný súhrn. Nájdete tu aj aj užitočné linky a kontakty na 
jednotlivé programy.

Počas podujatia ste mali možnosť:

▪ dozvedieť sa, čo znamená členstvo UNIZA v Aliancii PIONEER,
▪ získať informácie o možnostiach zahraničných pobytov a štipendií,
▪ praktické tipy k prihláškam a celému procesu,
▪ Erasmus+ Talks – inšpiratívne rozprávanie Vašich spolužiakov o ich skúse-

nostiach zo zahraničia. Mali ste možnosť zistiť, čo im Erasmus+ priniesol, 
čo by dnes urobili inak a prečo sa nebáť vykročiť do sveta,

▪ live networking so zástupcami ekosystému Žilinská univerzita v Žiline,
▪ zapojiť sa do súťaží a vyhrať zaujímavé ceny 

Vaša UNIZA



Harmonogram prezentácií:

9:00 – 9:15
Otvorenie PIONEER Festivalu 
a prezentácia o Aliancii PIONEER

9:15 – 9:30 prezentácia a kvíz o programe Erasmus+ 

9:30 – 9:40
prezentácia o programe štipendií Nemeckej spolkovej nadácie 
pre životné prostredie - Deutsche Bundesstiftung Umwelt (DBU)               

9:40 – 9:50 prezentácia o programe štipendií od Zastupiteľskej kancelárie 
Taipej v Bratislave         

10:00 – 10:10 prezentácia o Štipendiách Francúzskej vlády  

10:10 – 10:20 prezentácia o programoch SAIA, n.o., 
Národný štipendijný program, CEEPUS              

10:20 – 10:30

10:20 – 10:30

10:30 – 11:30

11:30 – 12:00

prezentácia o EURAXESS           

Prezentácia o Centre pre Transfer Technológií 
a Technologickom inkubátore        

Erasmus+ Talks              

Súťaž a prezentácia o ESN - European student network 
a ESN Adventure Train           



Aliancia PIONEER

Cieľom aliancie je formovať budúcnosť inkluzívnych, bezpečných, odol-
ných a udržateľných miest a poskytovať študentom vo všetkých formách 
štúdia špecializované poznatky a zručnosti v európskom prostredí s dôrazom na Cieľ 
Udržateľného Rozvoja 11 (SDG11: Udržateľné mestá a komunity) a tým prispieť k európ-
skej dimenzii vzdelávania nielen na partnerských univerzitách. Členovia Aliancie 
PIONEER sa v spoločnom projekte PIONEER+ v rokoch 2025 - 2028 zameriavajú na 
otázky udržateľného rozvoja a urbanizmu. Aliancia PIONEER spája 10 inštitúcií, viac 
ako 130 000 študentov a 17 000 pedagógov a zamestnancov v celej Európe. Aliancia 
PIONEER je vytvorená na základe spoločných odborných expertíz v oblasti miest 
a spoločnej tvorby ekosystémov. 

Viac informácií nájdete na webe:
https://www.uniza.sk/index.php/univerzita/pracoviska-univerzity/pioneer-kancelaria  
alebo sa môžete opýtať v PIONEER kancelárii na UNIZA, v AB340.

Erasmus+ mobility študentov vysokých škôl

Program Európskej únie Erasmus+ sa zameriava na zvyšovanie kvality vysokoškol-
ského vzdelávania prostredníctvom medzinárodnej spolupráce univerzít. Podporuje 
európsku mobilitu študentov, zlepšuje transparentnosť uznávania štúdia a kvalifikácií 
v krajinách EÚ. Erasmus+ študijný pobyt alebo stáž sú už samozrejmou súčasťou 
štúdia na UNIZA. 
Súčasní aj budúci študenti UNIZA majú možnosť absolvovať štúdium na približne 250 
vysokoškolských inštitúciách, s ktorými univerzita uzavrela zmluvu o spolupráci a tak-
tiež absolvovať praktickú stáž v podnikoch a spoločnostiach v rámci krajín programu.

Viac informácií nájdete na webe UNIZA 
https://www.uniza.sk/index.php/uchadzaci/moznosti-studia/erasmus,
u vašich fakultných koordinátorov alebo v ERASMUS+ kancelárii AA017.

SAIA, n. o.

SAIA, n. o. je nezisková organizácia, ktorá ponúka štipendiá na študijné, výskumné
a prednáškové pobyty či letné jazykové kurzy pre študentov, doktorandov,
výskumných pracovníkov a vysokoškolských učiteľov. Podporuje mobility zo Sloven-
ska do zahraničia a účastníkov zo zahraničia na Slovensko, ako aj projektovú spolu-
prácu slovenských a zahraničných vzdelávacích inštitúcií. Vďaka štipendijným progra-
mom SAIA môžete vycestovať do mnohých krajín sveta a získať cenné akademické aj 
kultúrne skúsenosti.

Kontakty:

Akademické mobility
www.granty.saia.sk
akademicke-mobility@saia.sk

Národný štipendijný program (NŠP)
www.stipendia.sk
nsp-sk@saia.sk

CEEPUS
www.ceepus.saia.sk
ceepus@saia.sk

EURAXESS
www.euraxess.sk
euraxess@saia.sk

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie
(DBU) Fellowship

DBU Fellowship–Vaša cesta k medzinárodne akceptovanej kariére

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie (DBU) patrí medzi 
najprestížnejšie programy podpory mladých odborníkov z krajín strednej a východnej 
Európy. Program je určený absolventom magisterského alebo inžinierskeho štúdia do
piatich rokov po ukončení vysokej školy, a to bez obmedzenia odboru. Kľúčovým krité-
riom je motivácia venovať sa environmentálnym témam a prispieť k riešeniu aktuál-
nych environmentálnych výziev.
Vybraní uchádzači absolvujú 6-až 12-mesačnú odbornú stáž na partnerskej inštitúcii v
Nemecku –môže ísť o univerzitu, výskumný ústav, štátnu správu, firmu či mimovládnu 
organizáciu. Stáž je individuálne zameraná a reflektuje odborné zázemie aj profesijné
ciele štipendistu.
Mesačné štipendium vo výške 1450 € umožňuje plne sa sústrediť na odbornú prácu,
rozvoj kompetencií a budovanie medzinárodných kontaktov. Program zároveň otvára 
dvere k dlhodobej spolupráci s nemeckými inštitúciami a predstavuje výrazný impulz 
pre ďalšiu kariéru v oblasti ochrany životného prostredia, výskumu, verejnej správy či 
udržateľného podnikania.
Prihlášky sa podávajú dvakrát ročne–do 5. marca a 5. septembra.

Viac informácií nájdete na webe a sociálnych sieťach:
https://www.dbu.de/en/promotion/moe-fellowship/
https://www.facebook.com/DBU.CZ.SK/

Štipendiá od Zastupiteľskej kancelárie Taipej v Bratislave

Máte záujem študovať na Taiwane? Zastupiteľská kancelária Taipej v Bratislave
ponúka štipendiá pre slovenských študentov na rôzne študijné programy.

Ako požiadať:
Žiadosť o štipendium je možné podať online prostredníctvom oficiálneho formulára:
1. 2026 ICDF Taiwan Europe Scholarship (len pre slovenských občanov) 
https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4100.html
2. 2026 MOE Taiwan Scholarship Announcement (pre slovenských a rumunských 
občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4083.html
3. 2026 MOE Huayu Enrichment Scholarship (HES) Announcement (pre slovenských 
a rumunských občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4067.html

Štipendiá Francúzskej vlády

Štipendiá Francúzskej vlády pre všetky stupne štúdia:
https://institutfrancais.sk/veda-a-univerzity/stipendia/

France Excellence Európa:
https://www.slovaquie.campusfrance.org/sk/stipendia-france-excellence-europa

Štipendiá môžu byť udelené aj pre študentov, ktorí chcú absolvovať štúdium vo
Francúzsku v angličtine.

Vyhľadávač na anglické programy:
https://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog

EURAXESS a EURAXESS centrum na UNIZA

Podpora zahraničných uchádzačov o zamestnanie a doktorandov na UNIZA  
V EURAXESS centre UNIZA poskytujeme administratívnu podporu a prístup k bez-
platným informáciám pre zahraničných uchádzačov, ktorí hľadajú nové možnosti 
a príležitosti v oblasti vedy a výskumu, resp. majú záujem o prácu na UNIZA.

V rámci centra poskytujeme odborné poradenstvo v nasledujúcich oblastiach:
• podmienky vstupu na Slovensko / víza
• uznávanie dokladov o vzdelaní
• pracovné povolenie

Poistenie a dane
• zdravotné poistenie
• sociálne poistenie
• dane
Každodenný život
• ubytovanie
• stravovanie
• bankové služby
• lekárska starostlivosť
• Informácie o kurzoch slovenského jazyka 
• Informácie o príležitostnom tlmočení na úradoch 

Kontaktné údaje pre zamestnancov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie personálnej a sociálnej práce, 2. poschodie, kancelária AA 206
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
https://www.uniza.sk/index.php/en/employees/employee-growth/euraxess-centre

Kontaktné údaje pre doktorandov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie pre vedu a výskum, 3. poschodie, kancelária AA 318
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
EURAXESS centrum

Centrum pre Transfer Technológií a Technologický inkubátor UNIZA

Kontaktný bod pre výskumných pracovníkov a partnerov z praxe, ktorí majú záujem 
chrániť a uplatniť v praxi svoje výsledky výskumu a vývoja.

Podporný prostriedok pri procese transferu technológií -prenose výsledkov výskumu 
a vývoja do praxe (evaluácia trhového potenciálu technológie, asistencia pri príprave
zmlúv, asistencia pri zakladaní spin-off, startup a.p.).

Stredisko patentových informácií (PATLIB) nakoľko poskytuje verejnosti základné
informácie o možnostiach priemyselno-právnej ochrany technických riešení, vynále-
zov, označení tovarov a služieb a pod. v rámci SR.

Viac informácií na webe:
https://www.uniza.sk/index.php/vedci-a-partneri/spolupraca/centrum-pre-transfer-technologii 

Technologický inkubátor UNIZA 
Technologický inkubátor je miestom pre vznik a rozvoj inovatívnych technologických 
projektov. Zameriava sa na podporu a rozvoj študentov, mladých výskumníkov, vedec-
ko-výskumných pracovníkov a záujemcov o podnikanie a inovácie. V spolupráci 
s praxou rieši inovačné projekty a realizuje aktivity smerujúce k zvyšovaniu všeobec-
ného záujmu o vytváranie inovácií a podieľaní sa na ich tvorbe na národnej a medziná-
rodnej úrovni. Šikovný tím TI UNIZA organizuje vlastné podujatia, podujatia na objed-
návku alebo sa rád zapojí do spoluorganizácie ako pomocná sila.
Viac informácií nájdete na webe: https://www.ti.uniza.sk/index.php/sk/ 

INOVIA
Inovačné centrum INOVIA vzniklo v roku 2021 ako záujmové združenie právnických 
osôb. Zakladajúci členovia sú Žilinský samosprávny kraj, Mesto Žilina a Žilinská 
univerzita v Žiline. Jeho vznik je reakciou na nové trendy zo zahraničia –digitalizácia 
a automatizácia, stúpajúce nároky na vzdelanie, zručnosti a kreativitu.
Poslaním INOVIA je aktivovať potenciál ľudí, prepájať a zintenzívniť spoluprácu miest-
nych firiem s výskumnými a vzdelávacími inštitúciami, najmä so Žilinskou univerzitou,
ako aj so zahraničnými firmami. Snahou je taktiež udržať študentov a šikovných inová-
torov v regióne.
Okrem toho INOVIA prepája firmy a výskumné tímy, zviditeľňuje výsledky výskumu 
a vývoja, radí startupom a spinoffom. Popri tom poskytuje komplexné projektové pora-
denstvo pre samosprávy so zameraním na SMART agendu a na digitalizáciu procesov
a služieb.
Viac informácií nájdete na webe: https://inovia.sk/

Ústav celoživotného vzdelávania
Od roku 2001 pôsobí pri Ústave celoživotného vzdelávania Univerzitná škola jazykov.
Ponúkajú množstvo jazykových kurzov pre všetky úrovne od začiatočníkov až po
pokročilých. Kurzy sa zameriavajú na všeobecný alebo špeciálny jazyk v závislosti od
potrieb klienta. Možnosti štúdia napríklad cez všeobecné jazykové kurzy, konverzač-
né kurzy, prípravné kurzy na Cambridge English a Goethe Zertifikat skúšky -kurzy,
ktoré Vás efektívne pripravia na medzinárodnú jazykovú skúšku a oboznámia s jej 
obsahom, či individuálne kurzy. 
Viac informácií nájdete na webe: https://ucv.uniza.sk/

ESN - European student network a ESN Adventure Train
Erasmus Student Network (ESN) je nezisková medzinárodná študentská organizácia.
Naším poslaním je zastupovať zahraničných študentov a poskytovať im príležitosti na 
kultúrne porozumenie a osobný rozvoj podľa princípu „Študenti pomáhajú študentom.“ 
Viac informácií nájdete na webe: https://uniza.esn.sk/

Ak chceš byť aj ty súčasťou ESN Adventure Train 2026, klikni tu.

https://www.uniza.sk/index.php/univerzita/pracoviska-univerzity/pioneer-kancelaria
https://www.uniza.sk/index.php/uchadzaci/moznosti-studia/erasmus


Aliancia PIONEER

Cieľom aliancie je formovať budúcnosť inkluzívnych, bezpečných, odol-
ných a udržateľných miest a poskytovať študentom vo všetkých formách 
štúdia špecializované poznatky a zručnosti v európskom prostredí s dôrazom na Cieľ 
Udržateľného Rozvoja 11 (SDG11: Udržateľné mestá a komunity) a tým prispieť k európ-
skej dimenzii vzdelávania nielen na partnerských univerzitách. Členovia Aliancie 
PIONEER sa v spoločnom projekte PIONEER+ v rokoch 2025 - 2028 zameriavajú na 
otázky udržateľného rozvoja a urbanizmu. Aliancia PIONEER spája 10 inštitúcií, viac 
ako 130 000 študentov a 17 000 pedagógov a zamestnancov v celej Európe. Aliancia 
PIONEER je vytvorená na základe spoločných odborných expertíz v oblasti miest 
a spoločnej tvorby ekosystémov. 

Viac informácií nájdete na webe:
https://www.uniza.sk/index.php/univerzita/pracoviska-univerzity/pioneer-kancelaria  
alebo sa môžete opýtať v PIONEER kancelárii na UNIZA, v AB340.

Erasmus+ mobility študentov vysokých škôl

Program Európskej únie Erasmus+ sa zameriava na zvyšovanie kvality vysokoškol-
ského vzdelávania prostredníctvom medzinárodnej spolupráce univerzít. Podporuje 
európsku mobilitu študentov, zlepšuje transparentnosť uznávania štúdia a kvalifikácií 
v krajinách EÚ. Erasmus+ študijný pobyt alebo stáž sú už samozrejmou súčasťou 
štúdia na UNIZA. 
Súčasní aj budúci študenti UNIZA majú možnosť absolvovať štúdium na približne 250 
vysokoškolských inštitúciách, s ktorými univerzita uzavrela zmluvu o spolupráci a tak-
tiež absolvovať praktickú stáž v podnikoch a spoločnostiach v rámci krajín programu.

Viac informácií nájdete na webe UNIZA 
https://www.uniza.sk/index.php/uchadzaci/moznosti-studia/erasmus,
u vašich fakultných koordinátorov alebo v ERASMUS+ kancelárii AA017.

SAIA, n. o.

SAIA, n. o. je nezisková organizácia, ktorá ponúka štipendiá na študijné, výskumné 
a prednáškové pobyty či letné jazykové kurzy pre študentov, doktorandov, 
výskumných pracovníkov a vysokoškolských učiteľov. Podporuje mobility zo Sloven-
ska do zahraničia a účastníkov zo zahraničia na Slovensko, ako aj projektovú spolu-
prácu slovenských a zahraničných vzdelávacích inštitúcií. Vďaka štipendijným progra-
mom SAIA môžete vycestovať do mnohých krajín sveta a získať cenné akademické aj 
kultúrne skúsenosti.

Kontakty:

Akademické mobility
www.granty.saia.sk
akademicke-mobility@saia.sk

Národný štipendijný program (NŠP)
www.stipendia.sk
nsp-sk@saia.sk

CEEPUS
www.ceepus.saia.sk
ceepus@saia.sk

EURAXESS
www.euraxess.sk
euraxess@saia.sk

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie 
(DBU) Fellowship
 
DBU Fellowship – Vaša cesta k medzinárodne akceptovanej kariére

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie (DBU) patrí medzi 
najprestížnejšie programy podpory mladých odborníkov z krajín strednej a východnej 
Európy. Program je určený absolventom magisterského alebo inžinierskeho štúdia do 
piatich rokov po ukončení vysokej školy, a to bez obmedzenia odboru. Kľúčovým krité-
riom je motivácia venovať sa environmentálnym témam a prispieť k riešeniu aktuál-
nych environmentálnych výziev.
Vybraní uchádzači absolvujú 6- až 12-mesačnú odbornú stáž na partnerskej inštitúcii v 
Nemecku – môže ísť o univerzitu, výskumný ústav, štátnu správu, firmu či mimovládnu 
organizáciu. Stáž je individuálne zameraná a reflektuje odborné zázemie aj profesijné 
ciele štipendistu.
Mesačné štipendium vo výške 1450 € umožňuje plne sa sústrediť na odbornú prácu, 
rozvoj kompetencií a budovanie medzinárodných kontaktov. Program zároveň otvára 
dvere k dlhodobej spolupráci s nemeckými inštitúciami a predstavuje výrazný impulz 
pre ďalšiu kariéru v oblasti ochrany životného prostredia, výskumu, verejnej správy či 
udržateľného podnikania.
Prihlášky sa podávajú dvakrát ročne – do 5. marca a 5. septembra.

Viac informácií nájdete na webe  a sociálnych sieťach:
https://www.dbu.de/en/promotion/moe-fellowship/
https://www.facebook.com/DBU.CZ.SK/

Štipendiá od Zastupiteľskej kancelárie Taipej v Bratislave

Máte záujem študovať na Taiwane? Zastupiteľská kancelária Taipej v Bratislave 
ponúka štipendiá pre slovenských študentov na rôzne študijné programy.

Ako požiadať:
Žiadosť o štipendium je možné podať online prostredníctvom oficiálneho formulára:
1. 2026 ICDF Taiwan Europe Scholarship (len pre slovenských občanov) 
https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4100.html 
2.  2026 MOE Taiwan Scholarship Announcement (pre slovenských a rumunských 
občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4083.html 
3.    2026 MOE Huayu Enrichment Scholarship (HES) Announcement (pre slovenských 
a rumunských občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4067.html 

Štipendiá Francúzskej vlády 

Štipendiá Francúzskej vlády pre všetky stupne štúdia: 
https://institutfrancais.sk/veda-a-univerzity/stipendia/ 

France Excellence Európa: 
https://www.slovaquie.campusfrance.org/sk/stipendia-france-excellence-europa 

Štipendiá môžu byť udelené aj pre študentov, ktorí chcú absolvovať štúdium vo 
Francúzsku v angličtine. 

Vyhľadávač na anglické programy: 
https://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog

EURAXESS a EURAXESS centrum na UNIZA

Podpora zahraničných uchádzačov o zamestnanie a doktorandov na UNIZA  
V EURAXESS centre UNIZA poskytujeme administratívnu podporu a prístup k bez-
platným informáciám pre zahraničných uchádzačov, ktorí hľadajú nové možnosti 
a príležitosti v oblasti vedy a výskumu, resp. majú záujem o prácu na UNIZA. 

V rámci centra poskytujeme odborné poradenstvo  v nasledujúcich oblastiach:
• podmienky vstupu na Slovensko / víza
• uznávanie dokladov o vzdelaní
• pracovné povolenie

Poistenie a dane
• zdravotné poistenie
• sociálne poistenie
• dane
Každodenný život
• ubytovanie
• stravovanie
• bankové služby
• lekárska starostlivosť
• Informácie o kurzoch slovenského jazyka 
• Informácie o príležitostnom tlmočení na úradoch 

Kontaktné údaje pre zamestnancov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie personálnej a sociálnej práce, 2. poschodie, kancelária AA 206
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
https://www.uniza.sk/index.php/en/employees/employee-growth/euraxess-centre

Kontaktné údaje pre doktorandov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie pre vedu a výskum, 3. poschodie, kancelária AA 318
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
EURAXESS centrum

Centrum pre Transfer Technológií a Technologický inkubátor UNIZA

Kontaktný bod pre výskumných pracovníkov a partnerov z praxe, ktorí majú záujem 
chrániť a uplatniť v praxi svoje výsledky výskumu a vývoja. 

Podporný prostriedok pri procese transferu technológií - prenose výsledkov výskumu 
a vývoja do praxe (evaluácia trhového potenciálu technológie, asistencia pri príprave 
zmlúv, asistencia pri zakladaní spin-off, startup a.p.).

Stredisko patentových informácií (PATLIB) nakoľko poskytuje verejnosti základné 
informácie o možnostiach priemyselno-právnej ochrany technických riešení, vynále-
zov, označení tovarov a služieb a pod. v rámci SR.

Viac informácií na webe: 
https://www.uniza.sk/index.php/vedci-a-partneri/spolupraca/centrum-pre-transfer-technologii 

Technologický inkubátor UNIZA 
Technologický inkubátor je miestom pre vznik a rozvoj inovatívnych technologických 
projektov. Zameriava sa na podporu a rozvoj študentov, mladých výskumníkov, vedec-
ko-výskumných pracovníkov a záujemcov o podnikanie a inovácie. V spolupráci 
s praxou rieši inovačné projekty a realizuje aktivity smerujúce k zvyšovaniu všeobec-
ného záujmu o vytváranie inovácií a podieľaní sa na ich tvorbe na národnej a medziná-
rodnej úrovni. Šikovný tím TI UNIZA organizuje vlastné podujatia, podujatia na objed-
návku alebo sa rád zapojí do spoluorganizácie ako pomocná sila. 
Viac informácií nájdete na webe: https://www.ti.uniza.sk/index.php/sk/ 

INOVIA
Inovačné centrum INOVIA vzniklo v roku 2021 ako záujmové združenie právnických 
osôb. Zakladajúci členovia sú Žilinský samosprávny kraj, Mesto Žilina a Žilinská 
univerzita v Žiline. Jeho vznik je reakciou na nové trendy zo zahraničia – digitalizácia 
a automatizácia, stúpajúce nároky na vzdelanie, zručnosti a kreativitu. 
Poslaním INOVIA je aktivovať potenciál ľudí, prepájať a zintenzívniť spoluprácu miest-
nych firiem s výskumnými a vzdelávacími inštitúciami, najmä so Žilinskou univerzitou, 
ako aj so zahraničnými firmami. Snahou je taktiež udržať študentov a šikovných inová-
torov v regióne.
Okrem toho INOVIA prepája firmy a výskumné tímy, zviditeľňuje výsledky výskumu 
a vývoja, radí startupom a spinoffom. Popri tom poskytuje komplexné projektové pora-
denstvo pre samosprávy so zameraním na SMART agendu a na digitalizáciu procesov 
a služieb.
Viac informácií nájdete na webe: https://inovia.sk/

Ústav celoživotného vzdelávania
Od roku 2001 pôsobí pri Ústave celoživotného vzdelávania Univerzitná škola jazykov. 
Ponúkajú množstvo jazykových kurzov pre všetky úrovne od začiatočníkov až po 
pokročilých. Kurzy sa zameriavajú na všeobecný alebo špeciálny jazyk v závislosti od 
potrieb klienta. Možnosti štúdia napríklad cez všeobecné jazykové kurzy, konverzač-
né kurzy, prípravné kurzy na Cambridge English a Goethe Zertifikat skúšky - kurzy, 
ktoré Vás efektívne pripravia na medzinárodnú jazykovú skúšku a oboznámia s jej 
obsahom, či individuálne kurzy. 
Viac informácií nájdete na webe: https://ucv.uniza.sk/

ESN - European student network a ESN Adventure Train
Erasmus Student Network (ESN) je nezisková medzinárodná študentská organizácia. 
Naším poslaním je zastupovať zahraničných študentov a poskytovať im príležitosti na 
kultúrne porozumenie a osobný rozvoj podľa princípu „Študenti pomáhajú študentom.“ 
Viac informácií nájdete na webe: https://uniza.esn.sk/

Ak chceš byť aj ty súčasťou ESN Adventure Train 2026, klikni tu.

http://www.granty.saia.sk
mailto:akademicke-mobility@saia.sk
http://www.stipendia.sk
mailto:nsp-sk@saia.sk
http://www.ceepus.saia.sk
mailto:ceepus@saia.sk
http://www.euraxess.sk
mailto:euraxess@saia.sk
https://www.dbu.de/en/promotion/moe-fellowship/
https://www.facebook.com/DBU.CZ.SK/


Aliancia PIONEER

Cieľom aliancie je formovať budúcnosť inkluzívnych, bezpečných, odol-
ných a udržateľných miest a poskytovať študentom vo všetkých formách 
štúdia špecializované poznatky a zručnosti v európskom prostredí s dôrazom na Cieľ 
Udržateľného Rozvoja 11 (SDG11: Udržateľné mestá a komunity) a tým prispieť k európ-
skej dimenzii vzdelávania nielen na partnerských univerzitách. Členovia Aliancie 
PIONEER sa v spoločnom projekte PIONEER+ v rokoch 2025 - 2028 zameriavajú na 
otázky udržateľného rozvoja a urbanizmu. Aliancia PIONEER spája 10 inštitúcií, viac 
ako 130 000 študentov a 17 000 pedagógov a zamestnancov v celej Európe. Aliancia 
PIONEER je vytvorená na základe spoločných odborných expertíz v oblasti miest 
a spoločnej tvorby ekosystémov. 

Viac informácií nájdete na webe:
https://www.uniza.sk/index.php/univerzita/pracoviska-univerzity/pioneer-kancelaria  
alebo sa môžete opýtať v PIONEER kancelárii na UNIZA, v AB340.

Erasmus+ mobility študentov vysokých škôl

Program Európskej únie Erasmus+ sa zameriava na zvyšovanie kvality vysokoškol-
ského vzdelávania prostredníctvom medzinárodnej spolupráce univerzít. Podporuje 
európsku mobilitu študentov, zlepšuje transparentnosť uznávania štúdia a kvalifikácií 
v krajinách EÚ. Erasmus+ študijný pobyt alebo stáž sú už samozrejmou súčasťou 
štúdia na UNIZA. 
Súčasní aj budúci študenti UNIZA majú možnosť absolvovať štúdium na približne 250 
vysokoškolských inštitúciách, s ktorými univerzita uzavrela zmluvu o spolupráci a tak-
tiež absolvovať praktickú stáž v podnikoch a spoločnostiach v rámci krajín programu.

Viac informácií nájdete na webe UNIZA 
https://www.uniza.sk/index.php/uchadzaci/moznosti-studia/erasmus,
u vašich fakultných koordinátorov alebo v ERASMUS+ kancelárii AA017.

SAIA, n. o.

SAIA, n. o. je nezisková organizácia, ktorá ponúka štipendiá na študijné, výskumné 
a prednáškové pobyty či letné jazykové kurzy pre študentov, doktorandov, 
výskumných pracovníkov a vysokoškolských učiteľov. Podporuje mobility zo Sloven-
ska do zahraničia a účastníkov zo zahraničia na Slovensko, ako aj projektovú spolu-
prácu slovenských a zahraničných vzdelávacích inštitúcií. Vďaka štipendijným progra-
mom SAIA môžete vycestovať do mnohých krajín sveta a získať cenné akademické aj 
kultúrne skúsenosti.

Kontakty:

Akademické mobility
www.granty.saia.sk
akademicke-mobility@saia.sk

Národný štipendijný program (NŠP)
www.stipendia.sk
nsp-sk@saia.sk

CEEPUS
www.ceepus.saia.sk
ceepus@saia.sk

EURAXESS
www.euraxess.sk
euraxess@saia.sk

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie 
(DBU) Fellowship
 
DBU Fellowship – Vaša cesta k medzinárodne akceptovanej kariére

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie (DBU) patrí medzi 
najprestížnejšie programy podpory mladých odborníkov z krajín strednej a východnej 
Európy. Program je určený absolventom magisterského alebo inžinierskeho štúdia do 
piatich rokov po ukončení vysokej školy, a to bez obmedzenia odboru. Kľúčovým krité-
riom je motivácia venovať sa environmentálnym témam a prispieť k riešeniu aktuál-
nych environmentálnych výziev.
Vybraní uchádzači absolvujú 6- až 12-mesačnú odbornú stáž na partnerskej inštitúcii v 
Nemecku – môže ísť o univerzitu, výskumný ústav, štátnu správu, firmu či mimovládnu 
organizáciu. Stáž je individuálne zameraná a reflektuje odborné zázemie aj profesijné 
ciele štipendistu.
Mesačné štipendium vo výške 1450 € umožňuje plne sa sústrediť na odbornú prácu, 
rozvoj kompetencií a budovanie medzinárodných kontaktov. Program zároveň otvára 
dvere k dlhodobej spolupráci s nemeckými inštitúciami a predstavuje výrazný impulz 
pre ďalšiu kariéru v oblasti ochrany životného prostredia, výskumu, verejnej správy či 
udržateľného podnikania.
Prihlášky sa podávajú dvakrát ročne – do 5. marca a 5. septembra.

Viac informácií nájdete na webe  a sociálnych sieťach:
https://www.dbu.de/en/promotion/moe-fellowship/
https://www.facebook.com/DBU.CZ.SK/

Štipendiá od Zastupiteľskej kancelárie Taipej v Bratislave

Máte záujem študovať na Taiwane? Zastupiteľská kancelária Taipej v Bratislave 
ponúka štipendiá pre slovenských študentov na rôzne študijné programy.

Ako požiadať:
Žiadosť o štipendium je možné podať online prostredníctvom oficiálneho formulára:
1. 2026 ICDF Taiwan Europe Scholarship (len pre slovenských občanov) 
https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4100.html 
2.  2026 MOE Taiwan Scholarship Announcement (pre slovenských a rumunských 
občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4083.html 
3.    2026 MOE Huayu Enrichment Scholarship (HES) Announcement (pre slovenských 
a rumunských občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4067.html 

Štipendiá Francúzskej vlády 

Štipendiá Francúzskej vlády pre všetky stupne štúdia: 
https://institutfrancais.sk/veda-a-univerzity/stipendia/ 

France Excellence Európa: 
https://www.slovaquie.campusfrance.org/sk/stipendia-france-excellence-europa 

Štipendiá môžu byť udelené aj pre študentov, ktorí chcú absolvovať štúdium vo 
Francúzsku v angličtine. 

Vyhľadávač na anglické programy: 
https://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog

EURAXESS a EURAXESS centrum na UNIZA

Podpora zahraničných uchádzačov o zamestnanie a doktorandov na UNIZA  
V EURAXESS centre UNIZA poskytujeme administratívnu podporu a prístup k bez-
platným informáciám pre zahraničných uchádzačov, ktorí hľadajú nové možnosti 
a príležitosti v oblasti vedy a výskumu, resp. majú záujem o prácu na UNIZA. 

V rámci centra poskytujeme odborné poradenstvo  v nasledujúcich oblastiach:
• podmienky vstupu na Slovensko / víza
• uznávanie dokladov o vzdelaní
• pracovné povolenie

Poistenie a dane
• zdravotné poistenie
• sociálne poistenie
• dane
Každodenný život
• ubytovanie
• stravovanie
• bankové služby
• lekárska starostlivosť
• Informácie o kurzoch slovenského jazyka 
• Informácie o príležitostnom tlmočení na úradoch 

Kontaktné údaje pre zamestnancov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie personálnej a sociálnej práce, 2. poschodie, kancelária AA 206
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
https://www.uniza.sk/index.php/en/employees/employee-growth/euraxess-centre

Kontaktné údaje pre doktorandov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie pre vedu a výskum, 3. poschodie, kancelária AA 318
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
EURAXESS centrum

Centrum pre Transfer Technológií a Technologický inkubátor UNIZA

Kontaktný bod pre výskumných pracovníkov a partnerov z praxe, ktorí majú záujem 
chrániť a uplatniť v praxi svoje výsledky výskumu a vývoja. 

Podporný prostriedok pri procese transferu technológií - prenose výsledkov výskumu 
a vývoja do praxe (evaluácia trhového potenciálu technológie, asistencia pri príprave 
zmlúv, asistencia pri zakladaní spin-off, startup a.p.).

Stredisko patentových informácií (PATLIB) nakoľko poskytuje verejnosti základné 
informácie o možnostiach priemyselno-právnej ochrany technických riešení, vynále-
zov, označení tovarov a služieb a pod. v rámci SR.

Viac informácií na webe: 
https://www.uniza.sk/index.php/vedci-a-partneri/spolupraca/centrum-pre-transfer-technologii 

Technologický inkubátor UNIZA 
Technologický inkubátor je miestom pre vznik a rozvoj inovatívnych technologických 
projektov. Zameriava sa na podporu a rozvoj študentov, mladých výskumníkov, vedec-
ko-výskumných pracovníkov a záujemcov o podnikanie a inovácie. V spolupráci 
s praxou rieši inovačné projekty a realizuje aktivity smerujúce k zvyšovaniu všeobec-
ného záujmu o vytváranie inovácií a podieľaní sa na ich tvorbe na národnej a medziná-
rodnej úrovni. Šikovný tím TI UNIZA organizuje vlastné podujatia, podujatia na objed-
návku alebo sa rád zapojí do spoluorganizácie ako pomocná sila. 
Viac informácií nájdete na webe: https://www.ti.uniza.sk/index.php/sk/ 

INOVIA
Inovačné centrum INOVIA vzniklo v roku 2021 ako záujmové združenie právnických 
osôb. Zakladajúci členovia sú Žilinský samosprávny kraj, Mesto Žilina a Žilinská 
univerzita v Žiline. Jeho vznik je reakciou na nové trendy zo zahraničia – digitalizácia 
a automatizácia, stúpajúce nároky na vzdelanie, zručnosti a kreativitu. 
Poslaním INOVIA je aktivovať potenciál ľudí, prepájať a zintenzívniť spoluprácu miest-
nych firiem s výskumnými a vzdelávacími inštitúciami, najmä so Žilinskou univerzitou, 
ako aj so zahraničnými firmami. Snahou je taktiež udržať študentov a šikovných inová-
torov v regióne.
Okrem toho INOVIA prepája firmy a výskumné tímy, zviditeľňuje výsledky výskumu 
a vývoja, radí startupom a spinoffom. Popri tom poskytuje komplexné projektové pora-
denstvo pre samosprávy so zameraním na SMART agendu a na digitalizáciu procesov 
a služieb.
Viac informácií nájdete na webe: https://inovia.sk/

Ústav celoživotného vzdelávania
Od roku 2001 pôsobí pri Ústave celoživotného vzdelávania Univerzitná škola jazykov. 
Ponúkajú množstvo jazykových kurzov pre všetky úrovne od začiatočníkov až po 
pokročilých. Kurzy sa zameriavajú na všeobecný alebo špeciálny jazyk v závislosti od 
potrieb klienta. Možnosti štúdia napríklad cez všeobecné jazykové kurzy, konverzač-
né kurzy, prípravné kurzy na Cambridge English a Goethe Zertifikat skúšky - kurzy, 
ktoré Vás efektívne pripravia na medzinárodnú jazykovú skúšku a oboznámia s jej 
obsahom, či individuálne kurzy. 
Viac informácií nájdete na webe: https://ucv.uniza.sk/

ESN - European student network a ESN Adventure Train
Erasmus Student Network (ESN) je nezisková medzinárodná študentská organizácia. 
Naším poslaním je zastupovať zahraničných študentov a poskytovať im príležitosti na 
kultúrne porozumenie a osobný rozvoj podľa princípu „Študenti pomáhajú študentom.“ 
Viac informácií nájdete na webe: https://uniza.esn.sk/

Ak chceš byť aj ty súčasťou ESN Adventure Train 2026, klikni tu.

https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4100.html
https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4083.html
https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4067.html
https://institutfrancais.sk/veda-a-univerzity/stipendia/
https://www.slovaquie.campusfrance.org/sk/stipendia-france-excellence-europa
https://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog


Aliancia PIONEER

Cieľom aliancie je formovať budúcnosť inkluzívnych, bezpečných, odol-
ných a udržateľných miest a poskytovať študentom vo všetkých formách 
štúdia špecializované poznatky a zručnosti v európskom prostredí s dôrazom na Cieľ 
Udržateľného Rozvoja 11 (SDG11: Udržateľné mestá a komunity) a tým prispieť k európ-
skej dimenzii vzdelávania nielen na partnerských univerzitách. Členovia Aliancie 
PIONEER sa v spoločnom projekte PIONEER+ v rokoch 2025 - 2028 zameriavajú na 
otázky udržateľného rozvoja a urbanizmu. Aliancia PIONEER spája 10 inštitúcií, viac 
ako 130 000 študentov a 17 000 pedagógov a zamestnancov v celej Európe. Aliancia 
PIONEER je vytvorená na základe spoločných odborných expertíz v oblasti miest 
a spoločnej tvorby ekosystémov. 

Viac informácií nájdete na webe:
https://www.uniza.sk/index.php/univerzita/pracoviska-univerzity/pioneer-kancelaria  
alebo sa môžete opýtať v PIONEER kancelárii na UNIZA, v AB340.

Erasmus+ mobility študentov vysokých škôl

Program Európskej únie Erasmus+ sa zameriava na zvyšovanie kvality vysokoškol-
ského vzdelávania prostredníctvom medzinárodnej spolupráce univerzít. Podporuje 
európsku mobilitu študentov, zlepšuje transparentnosť uznávania štúdia a kvalifikácií 
v krajinách EÚ. Erasmus+ študijný pobyt alebo stáž sú už samozrejmou súčasťou 
štúdia na UNIZA. 
Súčasní aj budúci študenti UNIZA majú možnosť absolvovať štúdium na približne 250 
vysokoškolských inštitúciách, s ktorými univerzita uzavrela zmluvu o spolupráci a tak-
tiež absolvovať praktickú stáž v podnikoch a spoločnostiach v rámci krajín programu.

Viac informácií nájdete na webe UNIZA 
https://www.uniza.sk/index.php/uchadzaci/moznosti-studia/erasmus,
u vašich fakultných koordinátorov alebo v ERASMUS+ kancelárii AA017.

SAIA, n. o.

SAIA, n. o. je nezisková organizácia, ktorá ponúka štipendiá na študijné, výskumné 
a prednáškové pobyty či letné jazykové kurzy pre študentov, doktorandov, 
výskumných pracovníkov a vysokoškolských učiteľov. Podporuje mobility zo Sloven-
ska do zahraničia a účastníkov zo zahraničia na Slovensko, ako aj projektovú spolu-
prácu slovenských a zahraničných vzdelávacích inštitúcií. Vďaka štipendijným progra-
mom SAIA môžete vycestovať do mnohých krajín sveta a získať cenné akademické aj 
kultúrne skúsenosti.

Kontakty:

Akademické mobility
www.granty.saia.sk
akademicke-mobility@saia.sk

Národný štipendijný program (NŠP)
www.stipendia.sk
nsp-sk@saia.sk

CEEPUS
www.ceepus.saia.sk
ceepus@saia.sk

EURAXESS
www.euraxess.sk
euraxess@saia.sk

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie 
(DBU) Fellowship
 
DBU Fellowship – Vaša cesta k medzinárodne akceptovanej kariére

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie (DBU) patrí medzi 
najprestížnejšie programy podpory mladých odborníkov z krajín strednej a východnej 
Európy. Program je určený absolventom magisterského alebo inžinierskeho štúdia do 
piatich rokov po ukončení vysokej školy, a to bez obmedzenia odboru. Kľúčovým krité-
riom je motivácia venovať sa environmentálnym témam a prispieť k riešeniu aktuál-
nych environmentálnych výziev.
Vybraní uchádzači absolvujú 6- až 12-mesačnú odbornú stáž na partnerskej inštitúcii v 
Nemecku – môže ísť o univerzitu, výskumný ústav, štátnu správu, firmu či mimovládnu 
organizáciu. Stáž je individuálne zameraná a reflektuje odborné zázemie aj profesijné 
ciele štipendistu.
Mesačné štipendium vo výške 1450 € umožňuje plne sa sústrediť na odbornú prácu, 
rozvoj kompetencií a budovanie medzinárodných kontaktov. Program zároveň otvára 
dvere k dlhodobej spolupráci s nemeckými inštitúciami a predstavuje výrazný impulz 
pre ďalšiu kariéru v oblasti ochrany životného prostredia, výskumu, verejnej správy či 
udržateľného podnikania.
Prihlášky sa podávajú dvakrát ročne – do 5. marca a 5. septembra.

Viac informácií nájdete na webe  a sociálnych sieťach:
https://www.dbu.de/en/promotion/moe-fellowship/
https://www.facebook.com/DBU.CZ.SK/

Štipendiá od Zastupiteľskej kancelárie Taipej v Bratislave

Máte záujem študovať na Taiwane? Zastupiteľská kancelária Taipej v Bratislave 
ponúka štipendiá pre slovenských študentov na rôzne študijné programy.

Ako požiadať:
Žiadosť o štipendium je možné podať online prostredníctvom oficiálneho formulára:
1. 2026 ICDF Taiwan Europe Scholarship (len pre slovenských občanov) 
https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4100.html 
2.  2026 MOE Taiwan Scholarship Announcement (pre slovenských a rumunských 
občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4083.html 
3.    2026 MOE Huayu Enrichment Scholarship (HES) Announcement (pre slovenských 
a rumunských občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4067.html 

Štipendiá Francúzskej vlády 

Štipendiá Francúzskej vlády pre všetky stupne štúdia: 
https://institutfrancais.sk/veda-a-univerzity/stipendia/ 

France Excellence Európa: 
https://www.slovaquie.campusfrance.org/sk/stipendia-france-excellence-europa 

Štipendiá môžu byť udelené aj pre študentov, ktorí chcú absolvovať štúdium vo 
Francúzsku v angličtine. 

Vyhľadávač na anglické programy: 
https://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog

EURAXESS a EURAXESS centrum na UNIZA

Podpora zahraničných uchádzačov o zamestnanie a doktorandov na UNIZA  
V EURAXESS centre UNIZA poskytujeme administratívnu podporu a prístup k bez-
platným informáciám pre zahraničných uchádzačov, ktorí hľadajú nové možnosti 
a príležitosti v oblasti vedy a výskumu, resp. majú záujem o prácu na UNIZA. 

V rámci centra poskytujeme odborné poradenstvo  v nasledujúcich oblastiach:
• podmienky vstupu na Slovensko / víza
• uznávanie dokladov o vzdelaní
• pracovné povolenie

Poistenie a dane
• zdravotné poistenie
• sociálne poistenie
• dane
Každodenný život
• ubytovanie
• stravovanie
• bankové služby
• lekárska starostlivosť
• Informácie o kurzoch slovenského jazyka 
• Informácie o príležitostnom tlmočení na úradoch 

Kontaktné údaje pre zamestnancov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie personálnej a sociálnej práce, 2. poschodie, kancelária AA 206
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
https://www.uniza.sk/index.php/en/employees/employee-growth/euraxess-centre

Kontaktné údaje pre doktorandov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie pre vedu a výskum, 3. poschodie, kancelária AA 318
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
EURAXESS centrum

Centrum pre Transfer Technológií a Technologický inkubátor UNIZA

Kontaktný bod pre výskumných pracovníkov a partnerov z praxe, ktorí majú záujem 
chrániť a uplatniť v praxi svoje výsledky výskumu a vývoja. 

Podporný prostriedok pri procese transferu technológií - prenose výsledkov výskumu 
a vývoja do praxe (evaluácia trhového potenciálu technológie, asistencia pri príprave 
zmlúv, asistencia pri zakladaní spin-off, startup a.p.).

Stredisko patentových informácií (PATLIB) nakoľko poskytuje verejnosti základné 
informácie o možnostiach priemyselno-právnej ochrany technických riešení, vynále-
zov, označení tovarov a služieb a pod. v rámci SR.

Viac informácií na webe: 
https://www.uniza.sk/index.php/vedci-a-partneri/spolupraca/centrum-pre-transfer-technologii 

Technologický inkubátor UNIZA 
Technologický inkubátor je miestom pre vznik a rozvoj inovatívnych technologických 
projektov. Zameriava sa na podporu a rozvoj študentov, mladých výskumníkov, vedec-
ko-výskumných pracovníkov a záujemcov o podnikanie a inovácie. V spolupráci 
s praxou rieši inovačné projekty a realizuje aktivity smerujúce k zvyšovaniu všeobec-
ného záujmu o vytváranie inovácií a podieľaní sa na ich tvorbe na národnej a medziná-
rodnej úrovni. Šikovný tím TI UNIZA organizuje vlastné podujatia, podujatia na objed-
návku alebo sa rád zapojí do spoluorganizácie ako pomocná sila. 
Viac informácií nájdete na webe: https://www.ti.uniza.sk/index.php/sk/ 

INOVIA
Inovačné centrum INOVIA vzniklo v roku 2021 ako záujmové združenie právnických 
osôb. Zakladajúci členovia sú Žilinský samosprávny kraj, Mesto Žilina a Žilinská 
univerzita v Žiline. Jeho vznik je reakciou na nové trendy zo zahraničia – digitalizácia 
a automatizácia, stúpajúce nároky na vzdelanie, zručnosti a kreativitu. 
Poslaním INOVIA je aktivovať potenciál ľudí, prepájať a zintenzívniť spoluprácu miest-
nych firiem s výskumnými a vzdelávacími inštitúciami, najmä so Žilinskou univerzitou, 
ako aj so zahraničnými firmami. Snahou je taktiež udržať študentov a šikovných inová-
torov v regióne.
Okrem toho INOVIA prepája firmy a výskumné tímy, zviditeľňuje výsledky výskumu 
a vývoja, radí startupom a spinoffom. Popri tom poskytuje komplexné projektové pora-
denstvo pre samosprávy so zameraním na SMART agendu a na digitalizáciu procesov 
a služieb.
Viac informácií nájdete na webe: https://inovia.sk/

Ústav celoživotného vzdelávania
Od roku 2001 pôsobí pri Ústave celoživotného vzdelávania Univerzitná škola jazykov. 
Ponúkajú množstvo jazykových kurzov pre všetky úrovne od začiatočníkov až po 
pokročilých. Kurzy sa zameriavajú na všeobecný alebo špeciálny jazyk v závislosti od 
potrieb klienta. Možnosti štúdia napríklad cez všeobecné jazykové kurzy, konverzač-
né kurzy, prípravné kurzy na Cambridge English a Goethe Zertifikat skúšky - kurzy, 
ktoré Vás efektívne pripravia na medzinárodnú jazykovú skúšku a oboznámia s jej 
obsahom, či individuálne kurzy. 
Viac informácií nájdete na webe: https://ucv.uniza.sk/

ESN - European student network a ESN Adventure Train
Erasmus Student Network (ESN) je nezisková medzinárodná študentská organizácia. 
Naším poslaním je zastupovať zahraničných študentov a poskytovať im príležitosti na 
kultúrne porozumenie a osobný rozvoj podľa princípu „Študenti pomáhajú študentom.“ 
Viac informácií nájdete na webe: https://uniza.esn.sk/

Ak chceš byť aj ty súčasťou ESN Adventure Train 2026, klikni tu.

mailto:euraxess@uniza.sk
https://www.uniza.sk/index.php/en/employees/employee-growth/euraxess-centre
mailto:euraxess@uniza.sk
https://www.uniza.sk/index.php/vedci-a-partneri/spolupraca/centrum-pre-transfer-technologii


Aliancia PIONEER

Cieľom aliancie je formovať budúcnosť inkluzívnych, bezpečných, odol-
ných a udržateľných miest a poskytovať študentom vo všetkých formách 
štúdia špecializované poznatky a zručnosti v európskom prostredí s dôrazom na Cieľ 
Udržateľného Rozvoja 11 (SDG11: Udržateľné mestá a komunity) a tým prispieť k európ-
skej dimenzii vzdelávania nielen na partnerských univerzitách. Členovia Aliancie 
PIONEER sa v spoločnom projekte PIONEER+ v rokoch 2025 - 2028 zameriavajú na 
otázky udržateľného rozvoja a urbanizmu. Aliancia PIONEER spája 10 inštitúcií, viac 
ako 130 000 študentov a 17 000 pedagógov a zamestnancov v celej Európe. Aliancia 
PIONEER je vytvorená na základe spoločných odborných expertíz v oblasti miest 
a spoločnej tvorby ekosystémov. 

Viac informácií nájdete na webe:
https://www.uniza.sk/index.php/univerzita/pracoviska-univerzity/pioneer-kancelaria  
alebo sa môžete opýtať v PIONEER kancelárii na UNIZA, v AB340.

Erasmus+ mobility študentov vysokých škôl

Program Európskej únie Erasmus+ sa zameriava na zvyšovanie kvality vysokoškol-
ského vzdelávania prostredníctvom medzinárodnej spolupráce univerzít. Podporuje 
európsku mobilitu študentov, zlepšuje transparentnosť uznávania štúdia a kvalifikácií 
v krajinách EÚ. Erasmus+ študijný pobyt alebo stáž sú už samozrejmou súčasťou 
štúdia na UNIZA. 
Súčasní aj budúci študenti UNIZA majú možnosť absolvovať štúdium na približne 250 
vysokoškolských inštitúciách, s ktorými univerzita uzavrela zmluvu o spolupráci a tak-
tiež absolvovať praktickú stáž v podnikoch a spoločnostiach v rámci krajín programu.

Viac informácií nájdete na webe UNIZA 
https://www.uniza.sk/index.php/uchadzaci/moznosti-studia/erasmus,
u vašich fakultných koordinátorov alebo v ERASMUS+ kancelárii AA017.

SAIA, n. o.

SAIA, n. o. je nezisková organizácia, ktorá ponúka štipendiá na študijné, výskumné 
a prednáškové pobyty či letné jazykové kurzy pre študentov, doktorandov, 
výskumných pracovníkov a vysokoškolských učiteľov. Podporuje mobility zo Sloven-
ska do zahraničia a účastníkov zo zahraničia na Slovensko, ako aj projektovú spolu-
prácu slovenských a zahraničných vzdelávacích inštitúcií. Vďaka štipendijným progra-
mom SAIA môžete vycestovať do mnohých krajín sveta a získať cenné akademické aj 
kultúrne skúsenosti.

Kontakty:

Akademické mobility
www.granty.saia.sk
akademicke-mobility@saia.sk

Národný štipendijný program (NŠP)
www.stipendia.sk
nsp-sk@saia.sk

CEEPUS
www.ceepus.saia.sk
ceepus@saia.sk

EURAXESS
www.euraxess.sk
euraxess@saia.sk

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie 
(DBU) Fellowship
 
DBU Fellowship – Vaša cesta k medzinárodne akceptovanej kariére

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie (DBU) patrí medzi 
najprestížnejšie programy podpory mladých odborníkov z krajín strednej a východnej 
Európy. Program je určený absolventom magisterského alebo inžinierskeho štúdia do 
piatich rokov po ukončení vysokej školy, a to bez obmedzenia odboru. Kľúčovým krité-
riom je motivácia venovať sa environmentálnym témam a prispieť k riešeniu aktuál-
nych environmentálnych výziev.
Vybraní uchádzači absolvujú 6- až 12-mesačnú odbornú stáž na partnerskej inštitúcii v 
Nemecku – môže ísť o univerzitu, výskumný ústav, štátnu správu, firmu či mimovládnu 
organizáciu. Stáž je individuálne zameraná a reflektuje odborné zázemie aj profesijné 
ciele štipendistu.
Mesačné štipendium vo výške 1450 € umožňuje plne sa sústrediť na odbornú prácu, 
rozvoj kompetencií a budovanie medzinárodných kontaktov. Program zároveň otvára 
dvere k dlhodobej spolupráci s nemeckými inštitúciami a predstavuje výrazný impulz 
pre ďalšiu kariéru v oblasti ochrany životného prostredia, výskumu, verejnej správy či 
udržateľného podnikania.
Prihlášky sa podávajú dvakrát ročne – do 5. marca a 5. septembra.

Viac informácií nájdete na webe  a sociálnych sieťach:
https://www.dbu.de/en/promotion/moe-fellowship/
https://www.facebook.com/DBU.CZ.SK/

Štipendiá od Zastupiteľskej kancelárie Taipej v Bratislave

Máte záujem študovať na Taiwane? Zastupiteľská kancelária Taipej v Bratislave 
ponúka štipendiá pre slovenských študentov na rôzne študijné programy.

Ako požiadať:
Žiadosť o štipendium je možné podať online prostredníctvom oficiálneho formulára:
1. 2026 ICDF Taiwan Europe Scholarship (len pre slovenských občanov) 
https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4100.html 
2.  2026 MOE Taiwan Scholarship Announcement (pre slovenských a rumunských 
občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4083.html 
3.    2026 MOE Huayu Enrichment Scholarship (HES) Announcement (pre slovenských 
a rumunských občanov), https://www.roc-taiwan.org/sk_en/post/4067.html 

Štipendiá Francúzskej vlády 

Štipendiá Francúzskej vlády pre všetky stupne štúdia: 
https://institutfrancais.sk/veda-a-univerzity/stipendia/ 

France Excellence Európa: 
https://www.slovaquie.campusfrance.org/sk/stipendia-france-excellence-europa 

Štipendiá môžu byť udelené aj pre študentov, ktorí chcú absolvovať štúdium vo 
Francúzsku v angličtine. 

Vyhľadávač na anglické programy: 
https://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog

EURAXESS a EURAXESS centrum na UNIZA

Podpora zahraničných uchádzačov o zamestnanie a doktorandov na UNIZA  
V EURAXESS centre UNIZA poskytujeme administratívnu podporu a prístup k bez-
platným informáciám pre zahraničných uchádzačov, ktorí hľadajú nové možnosti 
a príležitosti v oblasti vedy a výskumu, resp. majú záujem o prácu na UNIZA. 

V rámci centra poskytujeme odborné poradenstvo  v nasledujúcich oblastiach:
• podmienky vstupu na Slovensko / víza
• uznávanie dokladov o vzdelaní
• pracovné povolenie

Poistenie a dane
• zdravotné poistenie
• sociálne poistenie
• dane
Každodenný život
• ubytovanie
• stravovanie
• bankové služby
• lekárska starostlivosť
• Informácie o kurzoch slovenského jazyka 
• Informácie o príležitostnom tlmočení na úradoch 

Kontaktné údaje pre zamestnancov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie personálnej a sociálnej práce, 2. poschodie, kancelária AA 206
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
https://www.uniza.sk/index.php/en/employees/employee-growth/euraxess-centre

Kontaktné údaje pre doktorandov:
Žilinská univerzita v Žiline
Oddelenie pre vedu a výskum, 3. poschodie, kancelária AA 318
Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, Slovakia
euraxess@uniza.sk
EURAXESS centrum

Centrum pre Transfer Technológií a Technologický inkubátor UNIZA

Kontaktný bod pre výskumných pracovníkov a partnerov z praxe, ktorí majú záujem 
chrániť a uplatniť v praxi svoje výsledky výskumu a vývoja. 

Podporný prostriedok pri procese transferu technológií - prenose výsledkov výskumu 
a vývoja do praxe (evaluácia trhového potenciálu technológie, asistencia pri príprave 
zmlúv, asistencia pri zakladaní spin-off, startup a.p.).

Stredisko patentových informácií (PATLIB) nakoľko poskytuje verejnosti základné 
informácie o možnostiach priemyselno-právnej ochrany technických riešení, vynále-
zov, označení tovarov a služieb a pod. v rámci SR.

Viac informácií na webe: 
https://www.uniza.sk/index.php/vedci-a-partneri/spolupraca/centrum-pre-transfer-technologii 

Technologický inkubátor UNIZA 
Technologický inkubátor je miestom pre vznik a rozvoj inovatívnych technologických 
projektov. Zameriava sa na podporu a rozvoj študentov, mladých výskumníkov, vedec-
ko-výskumných pracovníkov a záujemcov o podnikanie a inovácie. V spolupráci 
s praxou rieši inovačné projekty a realizuje aktivity smerujúce k zvyšovaniu všeobec-
ného záujmu o vytváranie inovácií a podieľaní sa na ich tvorbe na národnej a medziná-
rodnej úrovni. Šikovný tím TI UNIZA organizuje vlastné podujatia, podujatia na objed-
návku alebo sa rád zapojí do spoluorganizácie ako pomocná sila. 
Viac informácií nájdete na webe: https://www.ti.uniza.sk/index.php/sk/ 

INOVIA
Inovačné centrum INOVIA vzniklo v roku 2021 ako záujmové združenie právnických 
osôb. Zakladajúci členovia sú Žilinský samosprávny kraj, Mesto Žilina a Žilinská 
univerzita v Žiline. Jeho vznik je reakciou na nové trendy zo zahraničia – digitalizácia 
a automatizácia, stúpajúce nároky na vzdelanie, zručnosti a kreativitu. 
Poslaním INOVIA je aktivovať potenciál ľudí, prepájať a zintenzívniť spoluprácu miest-
nych firiem s výskumnými a vzdelávacími inštitúciami, najmä so Žilinskou univerzitou, 
ako aj so zahraničnými firmami. Snahou je taktiež udržať študentov a šikovných inová-
torov v regióne.
Okrem toho INOVIA prepája firmy a výskumné tímy, zviditeľňuje výsledky výskumu 
a vývoja, radí startupom a spinoffom. Popri tom poskytuje komplexné projektové pora-
denstvo pre samosprávy so zameraním na SMART agendu a na digitalizáciu procesov 
a služieb.
Viac informácií nájdete na webe: https://inovia.sk/

Ústav celoživotného vzdelávania
Od roku 2001 pôsobí pri Ústave celoživotného vzdelávania Univerzitná škola jazykov. 
Ponúkajú množstvo jazykových kurzov pre všetky úrovne od začiatočníkov až po 
pokročilých. Kurzy sa zameriavajú na všeobecný alebo špeciálny jazyk v závislosti od 
potrieb klienta. Možnosti štúdia napríklad cez všeobecné jazykové kurzy, konverzač-
né kurzy, prípravné kurzy na Cambridge English a Goethe Zertifikat skúšky - kurzy, 
ktoré Vás efektívne pripravia na medzinárodnú jazykovú skúšku a oboznámia s jej 
obsahom, či individuálne kurzy. 
Viac informácií nájdete na webe: https://ucv.uniza.sk/

ESN - European student network a ESN Adventure Train
Erasmus Student Network (ESN) je nezisková medzinárodná študentská organizácia. 
Naším poslaním je zastupovať zahraničných študentov a poskytovať im príležitosti na 
kultúrne porozumenie a osobný rozvoj podľa princípu „Študenti pomáhajú študentom.“ 
Viac informácií nájdete na webe: https://uniza.esn.sk/

Ak chceš byť aj ty súčasťou ESN Adventure Train 2026, klikni tu.

https://www.ti.uniza.sk/index.php/sk/
https://inovia.sk/
https://ucv.uniza.sk/
https://uniza.esn.sk/
https://www.zilinskazupa.sk/
https://www.zilina.sk/
https://www.uniza.sk/
https://esn.sk/esn-adventure-train.html?utm_source=ig&utm_medium=social&utm_content=link_in_bio&fbclid=PAZXh0bgNhZW0CMTEAc3J0YwZhcHBfaWQMMjU2MjgxMDQwNTU4AAGncEWOrw3v9zBqhN3i2fd7I0YYmOR3NSdhdxe_7gxz3T3dyaEfpR_Mb47WnqU_aem_2j8y7Cgf4c3rKWwSN5oBCw



